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„Minden csupa-csupa hófehér virág,  
s mintha mécsesből állna az egész világ,  
lobogva világít a sok-sok gyertya,  
elment lelkek szeretetének lángja.” 
 

Mindenszentek és halottak napján idén is sokan  
látogattak ki a temetőkbe, elhunyt szeretteik sírjához. Az 
értük gyújtott gyertyák, a néphagyomány szerint, az élet 
világosságát jelképezik. A fény győzelmét a sötétség felett. 
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Kedves Jászladányiak! 
Miközben erre az alkalomra készülődtem, visszatérően 
felvetődött bennem egy gondolat: gyász- vagy ünnep-
nap-e inkább számunkra október 6-a, az aradi vértanúk 
napja? Mit érezzünk, mit gondoljunk most, 173 évvel az 
események után? Gyászolnunk kell-e még most is az 
1848-49-es magyar szabadságharc történelmi alakokká 
nemesült vértanúit, vagy inkább ünnepelni? Gyászolni 
még mindig a méltatlan, erőszakos, idő előtti halálukat, 
vagy örülni és büszkének lenni inkább rájuk? Büszkének, 
hogy volt egy dicsőséges szabadságharc a történel-
münkben, és voltak annak olyan katonai vezetői, akik 
sokáig dacolni tudtak a hadi túlerővel, mielőtt elbuktak 
volna. Azt gondolom, hogy ma már a büszkeség lehet 
bennünk október hatodikával kapcsolatban a domináns 
érzésünk és gondolatunk. 1849. október 6-án, 570 nap-
pal voltunk már az előző év március 15-e, a polgári for-
radalom kitörése, és 54-gyel a szabadságharcot lezáró 
világosi fegyverletétel után. Drámai, mi több, tragikus 
napok voltak ezek a magyar nemzet számára. Ezek ab-
szolút mélypontjaként, azon a bizonyos hatodikán, bosz-
szúból tizenhárom vértanú tábornokot végeztek ki az 
osztrákok Aradon. A kivégzésükkel az osztrákok példát 

akartak statuálni, és sértett büszkeségükben a táborno-
kokat megillető lőpor és golyó általi halál helyett köte-
let, akasztást szabtak ki az elítéltek többségére. Ennek 
ugyanis, az akkori szokásrendben, megbecstelenítő jel-
lege is volt. A Habsburg csapatok ellen harcoló magyar 
hadsereget összesen 30 tábornok vezette a harcokban. 
Közülük végül 13-on hajtottak végre halálos ítéletet ok-
tóber 6-án az osztrák császári és királyi hatóságok. A 
kivégzett honvédtisztek tetemeit, elrettentésként, köz-
szemlére tették ki a kivégzések helyszínén, és csak este 
temették el őket: a puskagolyók által elhunytakat az 
aradi vár sáncárkába, míg a felakasztott vértanúkat pe-
dig ott, rögtön a vesztőhelyen. Emlékezzünk a hős vérta-
núkra, akik a legnagyobb dolgot adták a nemzetért, amit 
ember adhat: az életüket. Rajtuk kívül, emlékezzünk a 
szabadságharc összes többi mártírjára, neves és névte-
len hősére is, akik szintén életüket áldozták 173 évvel 
ezelőtt az országért, a nemzetért! Hajtsunk fejet  
emlékük előtt, és legyünk büszkék rájuk! 
 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Aradi Vértanúk Emléknapjára 
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Az EFOP 2.4.1-16-2017-00109 számú pályázati program 
keretében, összesen 10 önkormányzati bérlakás kivite-
lezésére került, illetve kerül sor mostanában 
Jászladányon. Közülük hatnak a felújítása már elkészült, 
és a másik négy új lakás építésére is kiválasztottuk a 
kivitelezőt. A hír kissé felbolygatta a lakásbérlési kedvet 
a településen, és sokan jönnek, hogy érdeklődjenek a 
lehetőségek iránt. Elsősorban olyanok, akik jelenleg 
rossz lakáskörülmények között élnek. Tájékoztatni sze-
retnék minden érdeklődőt, hogy ezek nem ingyenesen 
lakható szükséglakások, és nem is általánosan 
bérbeadható ingatlanok lesznek, amelyeket szabadon 
ítél oda a képviselő-testület, vagy a polgármester. Ezek-
re a lakásokra, a pályázatban tett vállalásainknak megfe-
lelően, az előzőleg indult – Komplex telepprogram 
Jászladányon II. című – projektünkbe bevont, és abban 
részt is vevő jelentkezők közül kell a bérlőket kiválaszta-
nunk. Erre a 10 bérlakásra kizárólag azok a – 
szegregátumban élő – jászladányi lakosok pályázhatnak, 
akik részesei annak a programnak, és a részvételükre 
annak idején együttműködési megállapodást is kötöttek 
az önkormányzattal. A Jászladányon évek óta zajló te-
lepprogram olyan – mélyszegénységben élő – családok 
részére nyújt kitörési lehetőséget, amelyeknek a felzár-
kózását elsősorban és legfőképpen a lakhatási körülmé-
nyeik akadályozzák. Mondjuk ki őszintén: a hátrányos 
helyzet, a felzárkózási esélytelenség, a szegregált lakó-
környezet különösen nagy arányban érinti Jászladány 
roma lakosságát, és e hátrányos helyzet generációról 
generációra való öröklődését a hátrányos helyzetben 
lévők önerőből nem tudják meggátolni. A kialakult tár-
sadalmi egyenlőtlenségek csökkentése érdekében, a két 
említett – egymáshoz szervesen illeszkedő – program 
keretében, szakemberek bevonásával, fontos szakma-
politikai beavatkozások váltak lehetővé. Ha már a 
szegregátumokról beszélünk, talán nem árt néhány szó-
ban tisztázni azt is, hogy mit értünk e fogalom alatt. A 
szegregációval kapcsolatos átfogó kormányzati stratégi-
ák szerint a projektek szegregátum fogalma a követke-
ző: „a térben elkülönülten és koncentráltan, egy tömb-
ben élő hátrányos helyzetű személyek (összessége), akik 
többszörösen ki vannak téve a társadalmi kirekesztődés-
nek”. A hazai szociológiai szakirodalom leggyakrabban a 
területi elhelyezkedéssel, a lakhatással és az ebből kö-
vetkező intézményi – leggyakrabban az oktatás terüle-
tén jelentkező – elkülönüléssel/elkülönítéssel kapcsolat-
ban használja a fogalmat. Szegregációnak nevezi azt a 
jelenséget, amikor egy-egy településen belül, a különbö-
ző társadalmi rétegek, etnikai csoportok lakóhelye erő-
sen elkülönül egymástól. A szegregáció együtt jár a jöve-
delmi viszonyok és a települési infrastruktúra lényeges 
egyenlőtlenségeivel is. A településünkön három 
szegregátumot azonosítottak a szakemberek. Projek-
tünk a három ilyen közül a legnagyobbik egyik területé-
nek – a Dohány utca és környékének – fejlesztésére irá-
nyul. A teljes programba bevont személyek száma 202 

fő. Az egyik pályázati vállalásunk – amelyhez a projekt 
keretében a forrásokat is biztosítja a finanszírozó –, a 
közvetlen célcsoporttagok legalább 20 százalékának, 41 
embernek bevonása a lakhatási beruházásokba. Az elké-
szült, és a még elkészülő bérlakásokat ezért nem pályáz-
tathatjuk szabadon, csak a programba korábban bevont 
személyek, illetve családok között. Hat lakás felújításá-
val tehát már elkészültünk, és ezekre hét pályázat érke-
zett. A pályázók lakáskörülményeire jellemző, hogy álta-
lában komfort nélküli, régi, vályogból készült, felújításra 
szoruló házakban élnek (szoba, konyha), általában több 
generáció együtt. Jellemzően csak villany-, illetve ivóvíz-
szolgáltatással rendelkeznek, de akad, ahol még ivóvíz 
sincs, hiszen sokan tartozást halmoznak fel, így elesnek 
ettől a szolgáltatástól. Ne feledjük: ezekben a házakban 
kiskorú gyermekek is nagy számban élnek. Az EFOP-
1.6.2-16-2017-00038 számú projekt megadja nekünk 
azokat a kötelező értékelési szempontokat, amelyek 
alapján a programban szereplő szociális bérlakásokat 
oda kell ítélnünk a jelentkezőknek. Ezek: részvétel a 
program képzésein, rendezvényein és az egészségügyi 
szűrésén. Munkaviszony, vagy munkanélküli, de regiszt-
rált álláskeresői státus. Saját tulajdonú ingatlan hiánya. 
A jelenlegi lakókörnyezet rendezettsége. 18 éven aluli 
gyermek/gyermekek a pályázó háztartásában. A gyer-
mekek rendszeres óvoda-, illetve iskolalátogatása. Az 
együtt költöző hozzátartozók száma. A pályázó és az 
együtt költöző hozzátartozók egy főre eső havi nettó 
jövedelme. A pályázó családjában fertőző betegségben, 
vagy súlyos egészségkárosodásban szenvedő személy 
van. A pályázó szükséglakásban, zsúfolt, vagy egészsé-
get veszélyeztető lakáskörülmények között lakik. Látha-
tó a fentiekből, hogy olyan bérlői lehetnek a felújított és 
új önkormányzati lakásoknak, akiktől elvárható, hogy 
fenn is tudják tartani a kapott ingatlant, várhatóan fe-
dezni tudják a rezsit, a gyermekeiket rendesen járatják 
óvodába, iskolába, és betartják a társadalmi együttélés 
általános, mindenkire vonatkozó szabályait. Mindezek-
hez szociális munkások nyújtanak majd továbbra is se-
gítséget nekik, a folytatódó program keretében. Fontos 
végül leszögezni azt is, hogy ezek a lakások nem ingyen 
kerülnek a pályázat során kiválasztott bérlők használatá-
ba, hanem, szociális alapon bérleti díjat is meg fog  
állapítani számukra az önkormányzat.  

Bertalanné Drávucz Katalin  
polgármester 

Újabb lépés a telepprogramban 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot, hogy  

a polgármester vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát.  
A polgármestert vagy az alpolgármestert a  

fogadóóra keretében a  
06-57 / 817-951 telefonszámon érheti el. 
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2022. október 21-én emlékezett településünk az 1956-os forradalom és szabadságharc mártír hőseire. Az ünnepség 
17:00 órakor szentmisével indult, amelyen településünk elöljáróságai mellett, Pócs János országgyűlési képviselő úr 
is részt vett. A szertartás keretében főtisztelendő Strahl Péter megáldotta az emlékezés koszorúit, amelyeket a fák-
lyás felvonulást követően a Polgármesteri Hivatal udvarán helyeztek el az ’56-os domborműnél. Koszorúval tisztel-

gett a mártírok emléke előtt Jászladány Nagyközségi Önkor-
mányzat képviseletében Bertalanné Drávucz Katalin polgár-
mester és Móczó Nóra jegyző. Pócs János országgyűlési képvi-
selő nevében Bertalan László tisztelgett a hősök emléke előtt. 
A Jászladány Római Katolikus egyházközösség nevében főtisz-
telendő Strahl Péter plébániai kormányzó kíséretében Bezzeg 
Gáborné és Tálas Attila koszorúzott. Fejet hajtott Bertalan Já-
nos emeritus Jászkapitány és felesége, illetve a Fidesz Magyar 
Polgári Szövetség Jászladány Szervezetének képviseletében 
Krizsán László. Tóth-Mácsai Árpád és Mezei Róbert a 
Jászladányi Gazdakör, Szikszai János a Néprajzi Gyűjtemény, 
Vincze Dániel a Gaál István Helytörténeti Kör vezetőjeként 

tisztelgett ’56-os forradalom mártírjainak emléke előtt. A Jászladány Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről Lólé 
Gyula elnök helyezett el megszentelt koszorút és az Életet az Éveknek Hagyományőrző, valamint a Környezetvédő 
Nyugdíjas Klub tagjai is tisztelegtek a hősök előtt. A koszorúzás meghitt pillanatai alatt Ludwig van Beethoven Egmont 
nyitányának dallama ölelte körbe a jelenlévőket, amely egyedülálló módon vált az 1956-os forradalom és szabadság-
harc jelképévé, mint a hírekben legtöbbször elhangzó zenemű. Az ünnepség a művelődési ház színháztermében folyta-
tódott, ahol a Himnuszt Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony ünnepi beszéde követette, amelyben el-
mondta: „hatvanhat év hosszú, emberöltőnyi idő, de történelmi léptékkel mérve egy röpke pillanat csupán. A résztve-
vők visszaemlékezéseinek és a történészek kutató, rendszerező 
munkájának köszönhetően, szerencsére már pontosan, és az 
igazságnak megfelelően ismerjük annak a néhány hétnek az 
eseményeit. És nemcsak azt, hanem a megelőző társadalmi 
folyamatokat, a forradalomhoz vezető utat is: a Rákosi-
diktatúra hat évének történetét, ami egyenesen és megkerül-
hetetlenül vezette el az országot a forradalomhoz. A diktatúra 
szorítását, az emberi- és szabadságjogok lábbal tiprását, a 
kommunista hatalom évei alatt elszenvedett igazságtalansá-
gokat, a robbanásig halmozódott társadalmi feszültségeket, a 
kollektív jogfosztottságot, ami végül utcára vitte a forradalmi 
erőket, és fegyvert adott a változást akarók kezébe. A forrada-
lom a budapesti diákok békés tüntetésével kezdődött október 23-án, és november 10-én, a fegyveres felkelők ellenállá-
sának felmorzsolásával már be is fejeződött. A megtorlás, ahogy az már a levert forradalmak esetében lenni szokott, 
ezúttal is kemény és kegyetlen volt. Halálbüntetésekkel és sokéves börtönökkel igyekezett a hatalom példát statuálni, 
és elvenni a nép kedvét az újabb forradalmi gondolatoktól. Az 1956-os forradalomnak elévülhetetlen szerepe volt ab-
ban, hogy amikor az én nemzedékem megszületett, az 1970-es években, már egy jóval élhetőbb világba születhettünk 
bele, mint amilyen az ötvenes évek első fele volt itt, Magyarországon. Egyértelműen kijelenthetjük: a forradalmárok 

nem hiába ontották vérüket, s az áldozatok nem hiába adták 
az életüket 66 évvel ezelőtt. Köszönet, hála és tisztelet ’56 ne-
ves és névtelen hőseinek - a mártíroknak és a túlélőknek egy-
aránt. Hála és tisztelet, amiért 66 évvel ezelőtt kiálltak és fegy-
vert fogtak az országért, a nemzetért – mindannyiunkért.” A 
történelmi folyamatokra rávilágító beszéd után a Jászladányi 
Móra Ferenc Általános Iskola diákjainak előadása következett, 
amelyet Kovácsné Szabó Veronika osztályfőnök-igazgatónő 
rendezésében láthattak a nézők. A diákok megrendítő produk-
ciója a nézőtéren ülőket is beszippantotta a forradalom drá-
mai eseményeinek sodrába, sorába és szinte együtt lélegzett a 
színpadon látható dramatikus játékkal a nézője. Az előadás 

után megérdemelt vastaps jutalmazta diákok és pedagógusok közös munkáját. A Szózat hangjaival fejeződött be az ün-
nepség, amely fontos pillanatokkal ajándékozta meg mindazokat, akik jelenlétükkel megtisztelték azt.      

Hatvanhat éve októberben, sírtak a pesti utcák 
Településünk életéből 
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A Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, első alka-
lommal szerevezett Roma Családi Napot a településen. Az 
esemény megvalósítására 2022. október 1-jén került sor a 
sportpályán. Nagy örömünkre szolgált, hogy a kezdeti rossz 
idő sem tántorította el a résztvevőket, többszázan látogat-
tak ki az egésznapos programra. A Családi Nap reggel 7 óra-
kor vette kezdetét a főzőverseny elindításával. A főzőver-
senyre káposztás ételek készítésével nevezhettek a csapa-
tok, akik szép számmal mérették meg magukat, és az üstök-
ben készült töltött-, tyúkos-, és székelykáposzta is. Termé-
szetesen azok sem maradtak éhesen, akik nem vettek részt 
a versenyben, Bertalan László pacalpörkölttel, a Komplex 
Telepprogram csapata birkapörkölttel, a Jászladányi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat töltött káposztával várta a résztvevőket. Az értékelésnél nehéz dolga volt az öttagú zsűri-

nek, hiszen finomabbnál-finomabb ételek készültek, az első 
három helyezett mellett számos csapatot különdíjjal jutal-
maztak. A színpadi programok 11 órakor, a rendezvény hiva-
talos megnyitójának megtartásával kezdődtek. A megnyitó 
beszéd és a Roma Himnusz meghallgatását követően Lólé 
Gyula a Jászladány Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
nyitotta meg a rendezvényt, majd Bertalanné Drávucz Kata-
lin polgármester asszony, Pócs János országgyűlési képviselő 
úr, id. Farkas László a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a résztvevő 
családokat. A színpadon színes programok követték egymást 
egész nap. Zenés, táncos produkciókat mutattak be a helyi 
Óvoda és Bölcsőde középsős és nagycsoportos gyermekei, a 

Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola és a Szászbereki 
Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézmé-
nyének diákjai. Az ebéd mellé jó hangulatot Fehér Endre 
cigány muzsikus és zenekara varázsolt. A színpadon tehetsé-
ges, helyi, roma fiatalok is lehetőséget kaptak a bemutatko-
zásra. Fellépett Kállai Dorina és zenekara, Dósai Alex és saját 
szerzeményeivel Andrew rapper. A színpadi produkciókkal 
párhuzamosan kispályás focibajnokság zajlott Suki Béla edző 
és roma önkormányzati képviselő irányításával, illetve 
„túszos-kutyás” bemutatót is láthattak az érdeklődők Faze-
kas-Füzesi György és Rácz Tamás a Jászladányi Polgárőr 
Egyesület kutyás polgárőr tagjai vezetésével. A rendezvény 
sztárvendégeként Váradi Olasz lépett fel egy fergeteges kon-
certtel, a programot 18 órakor a Lankúdák zenekar koncertje zárta. A Roma Családi Nap társrendezvényeként 9 órától 
16 óráig a „Komplex Telepprogram Jászladányon II” című, EFOP1.2.6-16-2017-00035 azonosító számú projekt munka-

társai, önkéntesei is színes programokkal várták a projekt 
célterületén élőket és a település lakosságát. A Telepprog-
ramban az idén már a harmadik közösségi rendezvény meg-
szervezésére és megvalósítására került sor. A rendezvény 
programjának összeállításában és lebonyolításában hagyo-
mányosan jelentős szerepet vállaltak a projektben szervező-
dött Női klub tagjai. A Telepprogram sátrában többek között 
„Telepprogram képekben” címmel rövid összeállítást tekint-
hettek meg a projekt eddigi munkája, eseményei iránt ér-
deklődők, ingyenes életvezetési, gyermekneveléssel kapcso-
latos, munkavállalási, pszichológiai és jogi tanácsadást lehe-
tett igénybe venni. Nagyon népszerű volt a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 

Roma Családi Nap 2022 
Hírek a Telepprogramban 
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munkatársának közreműködésével megvalósuló Táplálkozási és energiaegyensúly ingyenes szűrés és tanácsadás, illetve 
a Jászberényi Rendőrkapitányság munkatársai által tartott „Bűnmegelőzés játékos feladatokon keresztül” program. A 
rendezvényre kilátogató gyermekek sem unatkoztak egész nap csillámtetoválás, ugráló vár, színezők, kifestők várták 
őket. A Roma Családi Nap nagyon jó lehetőséget biztosított a szabadidő közös, tartalmas eltöltésére a település roma 
és nem roma lakosságának egyaránt. Engedjék meg, hogy zárásként köszönetet mondjak feleségemnek, Mónikának és 
kedves gyermekeimnek, illetve a főzőversenyben zsűritársaimnak: Csordás Józsefnek, Karczagi Antalnénak és Krizsán 
Lászlónak, valamint mindazoknak, akik névtelen adományaikkal, felajánlásaikkal, munkájukkal hozzájárultak a rendez-
vény sikeres megvalósulásához. Külön szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik támogatásukkal járultak hozzá, az 
esemény színvonalas létrejöttéhez: AROMA Pékség, Bagi Zsolt Arnold, Bajzáthné Bertalan Ildikó, Balajti Zsolt, Bertalan 
János, Bertalan Jánosné, Bertalan László, Bertalanné Drávucz Katalin, Dr. Bakos Beáta, Dr. Mikola Nóra, Dr. Nagy Béla 
és családja, Dr. Tanács Erzsébet, Göröcs László és családja, Gyárfás Lajos, id. Lólé Gyula, Jász-Föld Zrt., Jászladány  
Nagyközségi Önkormányzat, Komplex Telepprogram Jászladányon II., Lázók Zsigmond, Oláh Krisztina és családja, Orosz 
Mihály és családja, Pomázi Katalin, Seresné Lados Éva, Tóth Gabriella – Jászladányi Sütőipari Kft.  

Lólé Gyula elnök 
Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök 

Az elmúlt egy hónapban sem tét-
lenkedtünk. Folyamatosan fejlesz-
tünk, építünk, szépülünk. A koráb-
bi lapszámban bemutatott új csar-
nok már nem üres, megtörtént a 
gumis gépek áttelepítése és lassan 
minden a végleges helyére kerül. A 
gépeknél keletkező füst elszívásáról 
és csarnokból történő eltávolításá-
ról 4 db beépített nagy ventillátor 
gondoskodik. Szeretnénk ezzel is a 

dolgozók komfortérzetét növelni. A gumi 
üzem áttelepítés mellett folyamatosan 
dolgozunk azon is, hogy a telephelyen 
folyamatosan tisztaság és rend legyen, 
mert hiszünk abban, hogy minőségi ter-
mékeket csak rendezett körülmények 
között lehet előállítani. Amennyiben felkeltettük az érdeklődést és köze-
lebbről is szeretnének betekintést kapni cégünk életébe, az alábbi pozíci-
ókra folyamatosan várjuk új munkavállalóink jelentkezését: gépbeállító 
lakatos, operátor. 

Bővebb információ és jelentkezés:  
Dorók-Nagy Anett 

Telefon:06-30/162-0451  
Cím: 5055 Jászladány, Tisza út 4. 

Településünk életéből 

A TEKNIKUM hírei 



 7 
 

2022. november MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 

Hosszú idő után Szikszainé Gál Ildikó tanárnő újra túrát szer-
vezett. Úticélunk a Parádfürdő melletti Ilona-völgyben találha-
tó Ilona-vízesés volt. Az 50 fős busz pillanatok alatt megtelt az 
érdeklődőkkel egyházi iskolánk tanulóival és néhány szülővel. 
November 6-a kellemes vasárnap volt, melyet egy esős-borús 
szombat előzött meg, ez kissé nyugtalanított bennünket. Az út 
nagyszerű hangulatban telt, mire odaértünk a nap is kisütött, 

úgyhogy a nagy csapat 
vidáman vágott az útnak. 
Az őszi színek elvarázsol-
ták a gyerekek szemét, 
lelkét. Sokat kérdeztek, 
érdeklődtek, s közben ész-
re sem vették, mennyit tanultak. Útközben megálltunk a Szent István-forrásnál, a 
Csevice kútnál tízóraizni, majd az aszfaltos útról letérve legyalogoltunk a vízesésig. 
Jó érzés volt látni a ragyogó gyerekszemeket és a mosolygó felnőtteket. A táj 
szépsége elvonta mindenki figyelmét a fáradtságról. Magyarország legmagasabb 
természetes vízesése elragadtatással töltött el mindenkit. A patakon való többszö-
ri átkelés sem okozott 
gondot, senki nem lett 
vizes. A felnőttek korlátot 
tartottak kidőlt fából, 
hogy segítsék a gyerekek 
átkelését a szintén kidőlt 
fákon lépkedve. Érdekes-
ség volt mindannyiunk 

számára az is, hogy oda és vissza úton is találkoztunk egy-egy 
foltos szalamandrával. Természetesen az sem volt utolsó él-
mény, hogy a 10-11 km-es túráról visszaérve a parkolóhoz talál-
tunk még nyitott bazárt és büfét, ahol a kirándulásra szánt pén-
zecskéjüket költhették a gyerekek. Élményekkel gazdagon ér-
tünk haza este fél 6-ra. Már ekkor jelezték többen, hogy egy újabb novemberi kirándulásra feltétlenül írjuk fel a nevü-
ket. Köszönjük Ildikó tanár néninek a szervezést, aki lelkesen megkezdte a következő túra szervezését Galyatetőről 
Mátraházára.                              A túrázó diákok és szülők 

Irány az Ilonka- vízesés… 

Rejtvény 

 

2022. november 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 78.). 
 

Beküldési határidő: december 10. 
 

Az előző számunk szerencsés  
nyertese: Makai Csilla (Kenderföld u.), 
aki a Ladányi Hírek féléves előfizetését 
nyerte. Az előfizetés 2022. november és 
2023. április között érvényes. Továbbra 
is  buz dít juk olvasóinkat  a  
rejtvényfejtésre!  
 

A Nyertesnek gratulálunk!  
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A szociális dolgozókat köszöntötték 
2022. november 14-én hétfőn köszöntötték a települé-
sünkön a szociális ellátórendszerében dolgozókat. Az 
ünnepséget kezdetén koszorúk elhelyezésével tiszteleg-
tek az intézmény névadója, Dr. Izsó Lajosné Ozoróczky 
Mária emléke előtt, aki végakaratában rendelkezett egy 

szociális intézmény létrehozásáról. Koszorút helyezett el 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat nevében 
Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony és 
Móczó Nóra, településünk jegyzője. Az Ozoróczky Mária 
Szociális Központ képviseletében Müllerné Braun Erika 
az intézmény vezetője és Kiss Andrea főnővér. A Jász-
apáti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat képviseletében 

Danajka Istvánné és Kovács Katalin, a Jászladányi Böl-
csőde dolgozói közössége nevében Sziráki Henrietta és 
Kovács-Bagi Ágnes helyezett el koszorút az emléktáblá-
nál. A koszorúzást követően a megjelent vendégeket a 
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház színháztermé-
be ünnepi műsorral várták. A Jászladányi Óvoda és Böl-
csőde intézmény apróságainak – Kiss Márta és Vincze 
Istvánné óvó nénik felkészítésében – megható műsora 
nyitotta meg a köszöntések sorát. Őket Bertalanné 
Drávucz Katalin polgármester asszony köszöntője követ-
te, amelyben méltatta azt az áldozatos munkát, ame-
lyekkel a szociális ágazatban dolgozóknak nap nap után 
feladataikat elvégzik: „(...) Rendkívül fontos társadalmi 
szerep az önöké. Mindez több dolog miatt is igaz. Egyfe-
lől, mert egyértelmű szociológiai tény, hogy nagyon 
gyorsan változó társadalomban élünk. Másfelől, ezzel 
párhuzamosan alapvetően átalakultak a családi viszo-
nyok, amik korábban erős védelmet nyújtottak ilyen 

helyzetekben. Egyre ritkábbak ma már a többgenerációs 
családok, radikálisan megnőtt a kiszolgáltatott egzisz-
tenciális helyzetben élő emberek és családok száma. 
Ilyen folyamatok mellett, természetes módon, felértéke-
lődik a mindennapokban a segítő hivatások szerepe, 
jelentősége. A szociális munkásoké is. Önöké ugyanis az 
a helyenként hálás, helyenként hálátlan feladat, hogy 
pótolják a hiányzó gondoskodást, olykor még a nagyon 
vágyott, de gyakorta elmaradó családi szeretet is. Szép, 
de egyben nagyon nehéz feladat. A mai világunkban, 
amikor ritkább, ezért felértékelődik a jó szó, a segítő kéz 
és az önzetlen szeretet. Tudja ezt pontosan a képviselő-
testületünk minden tagja. Ilyen értelemben a legkeve-
sebb, amit polgármesterként a szociális munka napján 
megtehetek, hogy az önkormányzat és egész Jászladány 
hálás köszönetét fejezzem ki önöknek. Azért, hogy az 
egyre nehezebb gazdasági és társadalmi körülmények 
között is lelkiismeretesen elvégzik mindazt a munkát, 
amit a munkakörük és a hivatásszeretetük a szociális 
munka legkülönbözőbb területein önökre ró.” A beszéd 
elhangzását a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola 
Bokréta Néptáncegyüttesének műsora követte, majd a  
délután legszebb és legmeghatóbb percei, a Jászladány 
Közszolgálatáért- díj átadásának pillanataihoz köthető-
ek. 2022-ben, Jászladány Közszolgálatért díjat a 
„Szociális ellátás területén végzett kiemelkedő munkája 
elismeréséül” Kiss Andrea, az Ozoróczky Mária Szociális 
Központ főnővére vehette át. Az ünnepséget jó hangula-
tú állófogadás zárta. A díjazottnak szeretettel gratulá-
lunk munkájához és további életéhez jó  
egészséget és sikereket kívánunk!            Sz. 

* * *  
Kiss Andrea 

az Ozoróczky Mária Szo-
ciális Központ Intéz-
ményvezető ápolója. 
1986. július 9-én kez-
dett el dolgozni az in-
tézményben, ez az első 
munkahelye. Munkáját 
segédnővérként kezdte, 
de tudásvágyának, szor-
galmának köszönhető-
en 1992 júniusában Ál-
talános ápoló és általá-
nos asszisztensi szakké-
pesítést szerzett. 2003 
júniusban leérettségi-

zett. 2007. januárban kiváló eredménnyel szerzett felső-
fokú szociális gondozó és szervezői szakképesítést. 
2020-ban gerontológiai gondozói képzésen mélyítette el 
az idős emberek segítésének ismereteit. A munkahelyén 
eltöltött 36 év alatt rengeteg minden történt az Intéz-
mény életében, felsorolni is lehetetlenség. 2015. július 
1-től az Intézményvezető ápolójaként szervezi az idős 
lakók ellátását, ápolását – gondozását. Irányítása alá 

Településünk életéből 
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tartoznak a nővérek, a mentálhigiénés csoport tagjai és 
a takarítók. Az intézményvezető távollétében ő az utal-
ványozási jogkör gyakorlója. Vezetői rátermettségét 
napi szinten bizonyítja. Szakmailag kiválóan felkészült, 

lelkiismeretes, precíz. Az emberség, az odaadás, és az 
odafordulás az, amellyel leginkább tudnám jellemezni 
munkáját. Az idős ember szeretetével és tiszteletével, 
biztos szakmai tudásával, kreativitásával szolgálja az 
idősek jóllétét. A lakókért mindent megtesz, néha a le-
hetetlent is. A problémás helyzeteket is higgadtan keze-
li. A hozzátartozókkal kedves és segítőkész. Etikus és 
empatikus magatartása, valamint kiváló szaktudása mi-
att, sikerült az évek során tiszteletet és megbecsülést 
kivívnia munkatársai körében. Széleskörű ismereteit, 
tapasztalatait igyekszik átadni az új kollégáknak, segíti 
őket a szakképzettség megszerzésében. Kiváló szervező-
készségére, problémamegoldó képességére a „COVID” 
helyzet kapcsán is folyamatosan számíthatott, támasz-
kodhatott az intézmény. Munkáját 36 éve töretlen lelke-
sedéssel végzi. Munkafegyelme, munkabírása, elhiva-
tottsága példaértékű. Gratulálunk az elismeréshez!    Sz. 

Településünk életéből 



 

2022. november 10 Az OMSZK életéből 
Szociális munka napja az Ozoróczky Mária Szociális Központban 

A társadalom megbecsülésének jeleként ünneplik vi-
lágszerte november 12-én a Szociális Munka Napját. 
November 14-én az intézményben élő időseink kedves 
műsorral és meglepetésekkel köszöntöttek bennünket. 
A délutáni rendezvényt színesítették versek, csoportos 
nótaéneklés valamint vidám táncos jelenet. Voltak meg-
ható pillanatok és az arcunkra mosolyt csaló percek. 
Minden évben ezen a napon kerül átadásra, már ötödik 
alkalommal az Ozoróczky-díj, melyet egy szakmai és egy 

technikai területen dolgozó kolléga kap meg a dolgozók 
titkos szavazatai alapján. Idén Kiss Andrea főnővér és 
Kégli József karbantartó részesültek Ozoróczky-díjban. 
Mindezek után közösen megkoszorúztuk névadónk em-
léktábláját, mely az intézmény előtti rózsakertben talál-
ható. Majd részt vettünk Jászladány Nagyközségi Önkor-
mányzat ünnepségén, a helyi művelődési házban. Kö-
szönjük időseink ünnepi műsorát, aktív közreműködé-
sét! Gratulálunk a díjazottaknak!     Polgár Kitti 
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Mindenszentek és az elmúlás 
Településünk életéből 

Mindannyian születünk és meghalunk egyszer. Növények, állatok, emberek. Ez tudott dolog. De az, hogy kinek 
mennyi idő jut itt a Földön, az, hogy mi volt előtte és mi lesz utána már nem tudás, hanem hit kérdése. Az, hogy élet-
hez és halálhoz, ki hogyan viszonyul, megint csak egyénenként változó. Gondolatainkat, érzéseinket nagymértékben 
befolyásolja, hogy melyik korban, milyen hitrendszerbe, milyen társadalmi közegbe, milyen családba születtünk be-
le. Így halottak napja tájékán óhatatlanul megállok és elgondolkodom életen és halálon egyaránt. Szerencsésnek 
tartom magam, hogy olyan korban születtem és olyan családban, ahol a halál nem volt tabu. Születésemtől fogva tar-
tottak a szüleim, nagyszüleim állatokat. Láttam őket születni, tojásból kibújni, 
láttam őket kicsiként és nagyként táplálkozni, élni, és akár ember által, akár be-
tegség által elpusztulni. Elfogadtam. Ott voltam a temetéseken, sőt van egy na-
gyon távoli emlékképem arról, hogy kicsiként a nagymamámmal jelen voltam 
egy halott siratásán. Bár nem értettem, mégis ösztönösen megsirattam minden 
elpusztult életet. Idegenekét is. Valahogy azt éreztem, most már tudatosan hi-
szem, hogy minden élet - egy hangyáé is - érték és így minden élet elmúlása 
veszteség és így fájdalom is egyben. Nem emlékszem olyanra, hogy mindez féle-
lemmel töltött volna el, hiszen azt láttam a rokonaimon, hogy ők sem félnek. 
Elfogadják. Része volt az életünknek, mint az evés, az alvás, a születés, a beteg-
ség, a gyógyulás, a nevetés, a sírás. A nagyszüleim idejében az emberek nagy 
része otthon született és nagyobb részt otthon is halt meg. A rokonok, vagy sira-
tó asszonyok lemosdatták, felöltöztették a holtat, szemére pénzt tettek, hogy a 
Révész átvigye a lelkét a túlpartra. Ez idő alatt folyamatosan jöttek ismerősök, 
barátok, rokonok, együtt sírni, vigasztalni, virrasztani, emlékezni. Mire pár nap-
pal később eljött a temetés ideje, az ember megértette, elfogadta, hogy valaki 
elment, nincs többé, vagy más formában van már csak jelen, kinek-kinek a hite 
szerint. Ma ez már nem így van. Kórházban születünk és sokszor ott halunk meg, 
vagy a halál beállta után gyorsan elviszik a testet a proszektúrára. Az első talán 
keményebbnek tűnik, de én mégis emberibbnek érzem, mint ezt a másodikat. A halál körüli szertartások, szokások se-
gítettek feldolgozni, elgyászolni, elengedni, megnyugodni. Az ember érezte, hogy a fájdalom nem csak az övé, hogy 
gyászban nincs egyedül, és segített elfogadni a saját halálunkat majd egyszer és a saját életünket is. Ma - én úgy érzem 
-, hogy ez sokkal nehezebb. Sokkal magányosabban éljük meg a gyászt, hiszen a halottól nem tudunk elköszönni, a ro-

konokkal csak a temetésen találkozunk pár órára, utána megint 
megy mindenki a maga dolgára. Kevés olyan család, vagy közös-
ség van, ahol élnek még a hagyományok, amelyek segítenek 
ebben. Bár kemény munka volt halottakat helyszínelni és részt 
venni boncoláson, de sokat segített nekem abban, hogy - 
amennyire ezt emberi agyammal lehetséges - megértsem a ha-
lált és az életet. Segített átértékelni az élethez való viszonyo-
mat, meglátni, hogy mi legyen számomra fontos és mi nem. Erő-
sített a hitemben és segített másképp tekinteni az emberi gyar-
lóságokra. Elfogadóbb lettem, kevésbé ítélkező. Megértettem, 
hogy valakinek miért ad megnyugvást, ha kijárhat a temetőbe. 
Elveszíteni valakit, legyen az ember vagy állat, de akár növény is, 
sosem könnyű. Ha könnyű volt vele az élet, ha nehéz, ha fájdal-

mat hozott, ha örömet, a részünk volt. Ha elment, már nem része az életünknek. Űrt hagyott maga után, amelyet időbe 
telik megszokni, kitölteni, vagy akár úgy hagyni. Ha megszoktuk, hogy egy cica hozzánk bújik, egy kutyával minden nap 
kimegyünk sétálni, ha egy hörcsögöt megetetünk, ha egy növényt megöntözünk, ha valakiről gondoskodunk, vagy ő 
rólunk, akkor hirtelen nem tudunk mit kezdeni a kieső idővel, a megszokott mozdulatokkal, a feleslegessé váló felada-
tokkal, céltalanná válunk. Ha hirtelen ment el, akkor azért, mert el sem hisszük talán, hogy aki az előbb még itt volt, 
beszéltünk vele, megöleltük, láttuk, hozzáértünk, gondoskodtunk róla, vagy ő rólunk, vagy éppen összevesztünk vala-
min, most nincs. Hova lett? Hova tűnt? Mit kezdjünk most ezzel az új helyzettel? Sokszor mindennek anyagi vonzata is 
van, ügyintézés, temetés, további megélhetési nehézségek, otthoni munkamegosztás és még sok minden más, amely 
váratlanul felborul és idő kell, amíg az ember megoldja ezeket a feladatokat. Régen ez is más volt. Mint ahogy a szülés-
nél, a rokonok egy ideig mentek ennivalót vittek és segítettek takarítani, a babát gondozni. Ugyanezt megtették a te-
metés után is. Jártak beszélgetni, segítettek a munkában, a főzésben, együtt sírtak, emlékeztek, amíg a fájdalom, a ne-
hézségek után új egyensúly nem alakult ki. Elveszíteni valakit, valamit nem könnyű. Mai napig nehezen válok meg meg-
szeretett, megszokott tárgyaktól, emlékektől. Mai napig sírok, ha egy állat elpusztul, ha egy ismerőst, rokont elteme-
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tünk. Sok halált láttam már. Sok állatot láttam „kiszenvedni”. Nagyszülők, nagynénik, nagybácsik temetésén sírtam 
együtt a rokonokkal, és sírtam két éve, amikor apu meghalt. Még utána is sokszor, ha eszembe jutott valami. Nem szé-
gyellem, nekem így normális. De nem kapaszkodom. Nem kérde-
zek, nem vádolok, nem mondom, hogy mi lett volna, ha... elfoga-
dom, mert a hitem szerint, nem ért véget semmi. Csak a lélek 
temploma, a test omlott le, mert itt volt az idő, de a lélek él. So-
kan félnek erről beszélni, mert akkor szembesülni kell a saját ha-
lálukkal. Pedig - miután szembe néztem vele és elfogadtam - sok-
kal könnyebb volt. Nem, nem várom. És igen, félek a fájdalomtól, 
de a haláltól nem. Sokáig szeretnék még itt lenni, mert szeretem 
az életet, szeretném látni, ahogyan alakul, formálódik, szeretnék 
még együtt lenni sokáig azokkal, akiket szeretek és meg akarom 
élni azokat a fájdalmakat, amelyeket meg kell majd élnem ahhoz, 
hogy fejlődjek, tanuljak. De tudom, hogy egy nap, ez majd véget 
ér itt és folytatódik máshol. Sokan félnek a szellemektől, nem akarnak róluk sem hallani, sem olvasni, sem látni. Sokáig 
kétkedő voltam, de olyan, számomra megbízható emberek beszéltek a tapasztalataikról, gyermekeik tapasztalatairól, 
saját lányom „látásai” és apu halála előtt és után kapott „jelek” győztek meg arról, hogy legyek nyitottabb, elfogadóbb, 
ne utasítsak el semmit. Nem akarok senkit meggyőzni. Halottak napja, mindenszentek, halloween, szellemek, kinek-
kinek legyen a hite szerint. Egy dologban legyünk egyek: fogadjuk el, hogy mindenki másképp gyászol, mindenkinek 
mások a tapasztalatai, más a hite, mások a hozott szokásai, de egyek vagyunk a veszteségben, a fájdalomban, a szüle-
tésben és a halálban és ez összeköt bennünket. A halál veszteség, az elmúlás fájdalom, de ez valóban az Élet rendje. 
Engedjük el, aki menni akar, mennie kell. Minden halál lezárása valaminek, de egy új kezdet is egyben. Minden halál 
egy új lehetőség a következő születendő életnek. Adjon ez nekünk reményt, megnyugvást és vigasztalást!     T.E. 

Településünk életéből 

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete790/2020.(XI.27.) számú határozatával döntött a 
Jászladányi Települési Értéktár létrehozásáról, illetve a Jászladány Települési Értéktár Bizottság megalakításáról, tag-
jairól. A Bizottság feladata, hogy szervezze a településen fellelhető helyi értékek azonosítását, létrehozza a települési 
értékek adatait tartalmazó gyűjteményt. Gondoskodjon azok megőrzéséről és szélesebb körben történő megismerteté-
séről, javaslattétellel éljen a Jász- Nagykun-Szolnok Megyei Értéktárba történő felvételre. Ebben a munkában kérjük 
Jászladány lakosságának közreműködését is. A helyi értékek Települési Értéktárba történő felvételét javasló nyomtat-
ványt az önkormányzat honlapjáról tölthetik le, illetve a művelődési házban személyesen is kérhetik. A hivatalos nyom-

tatvány kitöltésével és benyújtásával, bárki kezdeményezheti 
az általa javasolt a Települési Értéktár Bizottsághoz címzett 
javaslatában. A nemzeti értékek adatait a 324/2020.07.01. 
Korm. rendelet szerint a települési értéktárban a következő 
szakterületenkénti kategóriák szerint kell azonosítani: agrár-és 
élelmiszergazdaság, egészség és életmód, épített környezet, 
ipari és műszaki megoldások, kulturális örökség, sport, termé-
szeti környezet, turizmus és vendéglátás. Helyi értékek lehet-
nek például: épületek, szellemi termékek, tárgyak, ember által 
létrehozott termékek, természeti értékek, elismert sportolók 
által elért eredmények, szobrok, helyi hagyományok, ünnepek, 
kiemelt rendezvények, mindaz, amely a helyi identitást erősít-

heti. Az Ön által felterjesztésre érdemesnek tartott helyi érték vonatkozásában kérjük, nézzen utána a történetének, 
legfontosabb adatainak. Ebben segítségére lehetnek a könyvár adatbázisai, egyéb internetes források, valamint hely-
történészek, helyismerettel rendelkező személyek. Kérje ajánlásukat írásban, s ezt csatolja mellékletként a javaslattéte-
li laphoz. Fotózza vagy videózza le a javasolt helyi értéket (csatolja mellékletként papír alapon vagy digitális adathordo-
zón)! Kérjük, a „Hozzájárulás saját fénykép felhasználásához” című dokumentum kitöltésével és aláírásával engedé-
lyezze a fotó vagy videó közzétételét! A javaslattételhez szükséges dokumentumok listája: támogatási nyilatkozat, ja-
vaslattevő adatai, javaslat az értéktárba történő felvételéhez, a javasolt helyi érték megnevezése, szakterületi besoro-
lása, szöveges bemutatása, jellemzőinek, történetének leírása, nyilatkozat fénykép felhasználásáról (csak saját készíté-
sű fénykép/film csatolása esetén), támogatási nyilatkozat, ajánló levél, a művelődési házban érhetők el. A javaslatokat 
folyamatosan, egész évben várjuk a következő postacímre: 5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 78. vagy a 
ladanymuvhaz@gmail.com email címen is elküldhetik a bizottság tagjai részére. Fontos, hogy a javaslattételi lapot, 
nyilatkozatokat szkennelve, az audiovizuális anyagokat mellékletként minden esetben csatolják Kérjük Önöket, legye-
nek aktív részesei a Települési Értéktár létrehozásának, gyarapításának!          Települési Értéktár Bizottság  

Múltunkat kézen fogva - gyűjtsük össze települési értékeinket! 
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Az első helyi iskola még egyházi fenntartású volt, majd a XIX. század végére megjelentek az állami fenntartású elemi 
iskolák is. Azonban 1908-ban egy különleges tanintézmény működése kezdődött meg: az önálló gazdasági ismétlőis-
koláé. Egy iskolához pedig szükséges a tanerő és az épület. 1908-ban a vallás- és közoktatási miniszter Tuboly Jenő 
képesített gazdasági szaktanítót nevezte ki a gazdasági iskola rendes szaktanítójává. Tuboly az ipari munkában jeleske-
dett, ugyanis az Ipartestületnek is tagja volt. Időközben az iskola igazgatója lett és ebben a titulusában megmaradt 

1933-as, Székesfehérvárra történő áthelyezéséig. Az iskolaigaz-
gatói székben Német Béla váltotta, akinek pozícióját 1935-ben 
újra megerősítették. Azonban 1940-ben már bizonyosan Andor 
Ferenc volt az igazgató. Az intézmény tantestülete is lassan bő-
vülni kezdett. 1913-ban már Szép László okleveles gazdasági 
tanítót is a ladányi iskolába nevezték ki. 1926-ban távozott az 
intézménytől Szalay Jolán, majd a helyére érkezett Nikel János 
Székesfehérvárról. Utóbbi pályája Jászladányon igen rövidéletű-
nek bizonyult, mivel egy év elteltével Mosonszolnokra helyezték 
át és nyerte el az ottani gazdasági iskola igazgatói pozícióját. 
Helyére Novák György érkezett egészen 1931-ig. A 
Dunaföldvárra történő áthelyezésével újabb oktató érkezett, 

Egan Alojza Kiskunhalasról. Szathmáry Erzsébetet 1928-ban áthelyezték Ladányról a tokaji hadiárvaházhoz. 1941-ben 
Horváth Margitot nevezték ki helyettes gazdasági szaktanítónak, 1942-ben pedig Csizmadia Istvánt. Ugyanebben az 
évben Donkó Irén Mária, Mihály Lilla és Tóth Margit is az iskolához került. Ők közismereti tárgyakat tanítottak. A Hor-
thy-korszakban az utolsó kinevezés Gáspár Sándorné Csomós Erzsébeté volt. Őt 1944-ben helyettesítő tanítónak ne-
vezték ki. Ami gazdasági iskola épületét illeti, egykor a Nagytemető utcában állt, a sportpálya mellett. Az eredeti épü-
letről egy képeslap is fennmaradt. Az épület 1938-ban egy jelentős felújításon esett át, amelyről röviden a kőműves-
mester Rideg Károly számolt be az Államépítészeti Hivatalnak. A munkálathoz szükséges anyagok beszerzésében 
Marmorstein Aladár kereskedő volt Rideg segítségére. A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levél-
tárában fennmaradt költségvetésből kiderül, hogy mi mindent kellett elvégeznie a mesternek. Javításra szorult a teljes 
tetőszerkezet és a kémények. Két ajtónyílást vágott, valamint a lépcsőket is újra építette. A pincét is teljesen felújította, 
poroszüveges boltozattal látta el. Az 
iskola termeinek padlózatát is újra 
elkészítette hajópallóból. A falazat 
hibás vályogtégláit javította. Felújí-
totta a lábazati falat is. Mindamel-
lett vásárolt két kályhát is az iskola 
részére. Az árnyékszéket áthelyezte 
megfelelő helyre, valamint egy gó-
rét is felhúzott. Mindennek költsége 
6689 pengő 67 fillér volt. A fenti 
listán kívül, ahogyan Rideg fogal-
mazta meg: „a következő elő-nem-
irányzott munkák váltak szükséges-
sé: Időközben a régi fáskamra és baromfiól összedőlt, ezeket újjáépítette. Utóbbihoz 14 méter drótkerítést is felállított. 
Az iskolaépület és az istálló elektromos hálózatát az utcai hálózatba bekötötte. Az istállón addig nem volt ereszcsator-
na, ami miatt a falazat állapota a rácsurgó eső miatt folyton romlott. Ezen kívül az épület ereszcsatornáját és villámhá-
rítóját is felújította. Ezek további 676 pengő 92 fillér kiadást jelentettek. Ma már az épület nem áll és gazdasági iskola 
sincs a településen. Ami megmaradt, az csupán egy képeslap és egy tervrajz.         Vincze János Farkas 

levéltáros 

Volt egyszer egy gazdasági iskola 

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 
 Hétfő:    délelőtt   08:00 - 12:00  
 Kedd:     délelőtt   08:00 - 12:00  
      délután   13:00 - 16:00 
 Szerda:    délelőtt   08:00 - 12:00   
 Csütörtök:    N INCS ÜGYFÉLFOGADÁS 
 Péntek:    délelőtt   08:00 - 12:00 

A Gazdasági iskola tervrajza 

KÖZVILÁGÍTÁSI HIBABEJELENTŐ! KEDVES OLVASÓINK!  
 

Önök is tehetnek közvilágítás problémamentes  
működtetéséért. Amennyiben hibát észlelnek a  
közvilágításban akkor ezt az alábbi telefonszámon, illetve hon-
lapon, a saját név és elérhetőség megadásával,  
közvetlenül bejelenthetik a szolgáltatónál.  

06-93/739-183 https://kozvilhiba.hu/ 
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET         57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
               30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF           30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ           30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:            57/ 454 - 003 
        vagy      30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/304-05-15 
        vagy      30/977-28-28 
KEGYTYÁRGY és TEMETKEZÉSI IRODA    30/290-98-74 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
                     03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS                  57/ 454 - 004 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálozások:  
 Bagi Béla         Gólya u.   66 éves 

 Kovács Péter Sándor      Baross u.   70 éves 
 Vakhal Béla     Szoc. Otthon / Óvoda   89 éves 
 Zatkó Kálmán       Szoc. Otthon  79 éves 
 Bagi Mihály Béláné Turi Ilona  Szoc. Otthon  88 éves 
 Tálas Péterné Lázár Franciska  volt jászladányi lakos 93 éves 
 

Nyugodjanak békében! 

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS! 
Hétfő          nincs ügyfélfogadás 
Kedd        délután    14:00 - 17:00 
Szerda:       délelőtt    09:00 - 12:00 
Csütörtök:        nincs ügyfélfogadás 
Péntek:      délután    14:00 - 17:00 
 

Plébánia telefonszáma:        +36/30/912-00-77 
Kegytárgy és temetkezés:      +36/30/290-98-74 
Temetkezési ügyelet:        +36/30/304-05-15 
              +36/30/977-28-28 

Apró 

 

M E G E M L É K E Z É S  

 

Drága férjem 
 

TÚRI JÁNOS 
 

3. évfordulójára és névnapjára emlékezünk. 
Tudjuk, hogy nem jöhetsz mégis egyre várunk. 

Enyhíti a hiányodat, ha álmainkban látunk. 
Az ész megérti, de a szív soha,  

egyszer majd mi is elmegyünk, ahol te vagy oda.  
Az élet múlik, de akit szeretünk,  

arra az életünk végéig, könnyes szemmel emlékezünk. 
Szerető feleséged, családod, unokáid és a dédik. 

 

SOHA NEM FELEDÜNK! 

„Elhagytad a házat, amit úgy szerettél,  
itt hagytál mindent, amiért küzdöttél.  

Most már nélküled jön el a nyár, az ősz, a tél, a tavasz,  
de bármilyen szép is, nélküled nem lesz ugyanaz!  

Bocsáss meg, ha valamit hibáztunk,  
nem tudtunk megmenteni, pedig próbáltunk.  

Kérjük az Istent, hogy jól bánjon veled,  
helyettünk angyalok simogassák fejed.  

Olyan drága voltál nekünk, hogy azt nem pótolja senki,  
lelkünk sebeit nem gyógyítja semmi.” 

Hálás szívvel szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak, akik szeretett 

  

BAGI BÉLA  
1956-2022 

 

gyászmiséjén, temetésén részt vettek,  
sírjára koszorút, virágot helyeztek és  

gyászunkban osztoztak. 
 

Szerető feleséged és  
a gyászoló család 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a  
halálesetekkel kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője a 
Polgármesteri Hivatalban Drávucz Fanni. Az időpont  
egyeztetés a következő telefonszámon lehetséges:  

06-57 / 817-945 
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